

## ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΣΤΙΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ 9. «ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΩΝ»

### Ερωτήσεις κατανόησης

1. Τι ονομάζεται ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ, 2.Πως γίνεται η «ΠΡΟΒΟΛΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ»; 3. Πως αλλάζω χρώμα στη διαφάνεια; ή εναλλαγή – κίνηση στις διαφάνειες;

### ΑΣΚΗΣΗ (προσοχή στις οδηγίες...)

Χρησιμοποιώντας ένα Λογισμικό παρουσιάσεων , δημιουργήστε μια παρουσίαση που θα περιλαμβάνει 7 διαφάνειες. Το θέμα της παρουσίασης θα είναι : “ Οι 5 Ωκεανοί της Γης” .

#### Οδηγίες:

- 1.. Στην 1<sup>η</sup> διαφάνεια να γράψετε το όνομα σας, την τάξη , το τμήμα σας, ημερομηνία.
2. Στην 2<sup>η</sup> διαφάνεια να γράψετε στον τίτλο το θέμα: «Οι Ωκεανοί της Γης» και στο κείμενο να γράψετε τους 5 Ωκεανούς ονομαστικά.
3. Στην 3<sup>η</sup> -4<sup>η</sup> – 5<sup>η</sup> - 6<sup>η</sup> - 7<sup>η</sup> διαφάνεια να γράψετε στον τίτλο τον ωκεανό και από κάτω στο κείμενο να βάλετε μία φωτογραφία σχετική με τον ωκεανό αυτό..

### “Συμπληρωματικές οδηγίες”

.Όπως και σε κάθε άλλο πρόγραμμα λογισμικού, είναι καλό να ονομάζετε και να αποθηκεύετε την παρουσίασή σας αμέσως και να αποθηκεύετε συχνά (κάθε 5 λεπτά) τις αλλαγές που κάνετε ενώ εργάζεστε:

**για την πρώτη φορά που θα αποθηκεύσετε** κάνετε τα εξής: **αρχείο** →

→ Αποθήκευση ως , κάνουμε κλικ, και αποθηκεύουμε με το όνομα “ωκεανοί το\_όνομα\_σας” στο **φάκελό** σας.

**για την δεύτερη φορά-και όλες τις επόμενες φορές που θα αποθηκεύσετε** κάνετε τα εξής: **αρχείο** → Αποθήκευση .

**A. Για τις εικόνες:** Βρίσκετε στο διαδίκτυο μία εικόνα. Κάνετε δεξί κλικ επάνω στην εικόνα και επιλέγετε →«αντιγραφή εικόνας». Τέλος πηγαίνετε εκεί που θέλετε να τοποθετήσετε την εικόνα και πατάτε ΔΕΞΙ ΚΛΙΚ →«επικόλληση».

**B.Για τις εικόνες:** Βρίσκετε στο διαδίκτυο μία εικόνα. Κάνετε δεξί κλικ επάνω στην εικόνα και επιλέγετε →«αποθήκευση εικόνας ως» ή «λήψη εικόνας». Αποθηκεύετε την εικόνα στο φάκελό σας. Τέλος πηγαίνετε εκεί που θέλετε να τοποθετήσετε την εικόνα και πατάτε στο μενού (επάνω μέρος)

**ΕΙΣΑΓΩΓΗ → ΕΙΚΟΝΑ → ΑΠΟ ΑΡΧΕΙΟ.**

**(ανάλογα με την έκδοση του προγράμματος, κάποιες επιλογές μπορεί να διαφέρουν )**